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CONSEIL MUNICIPAL du LUNDI 04 MAI 2026  
Ordre du jour  

 
Approbation du procès-verbal du conseil municipal du 13 avril 2026 

 
N° RAPPORTEURS DELIBERATIONS 

 
ADMINISTRATION GENERALE, RELATIONS HUMAINES 

 ET INNOVATION NUMERIQUE 
 

1 Mme AVENTUR  Désignation d’un référent déontologue des élus locaux 
 

2 Mme DELMAS Commission d’appel d’offres : Election des membres et approbation 
du règlement intérieur 
 

3 Mme AVENTUR Commission de délégation de services publics : Election des 
membres et approbation du règlement intérieur 
 

4 M. LE MAIRE Conseil d’Ecoles : désignation du représentant de la commune 
 

5 M. LE MAIRE Conseil d’établissement du Conservatoire de musique : désignation 
des représentants 
 

6 M. LE MAIRE Conseil de surveillance du pôle de santé d’Arcachon : Désignation 
d’un représentant     
 

7 M. LE MAIRE Conseil portuaire du port d’Arcachon : désignation des membres 
 

8 M. LE MAIRE Conseil d’administration du collège Henri Dheurle : désignation des 
représentants 
 

9 M. LE MAIRE Conseil d’administration de l’école privée St-Vincent : désignation 
d’un représentant 
 

10 M. DONNESSE Composition du comité consultatif de l’aménagement et de 
l’urbanisme  
 

11 M. LE MAIRE Gironde Ressources : Désignation d’un représentant  
 

 
12 

 
M. MAISONNAVE  

Renouvellement d’un comité social territorial commun et d’une 
formation spécialisée commune en matière de santé, de sécurité et 
de conditions de travail au sein du CST entre la commune et le Ccas 
avec approbation du nombre de représentants et institution du 
paritarisme  
 
 

 
FINANCES ET BUDGET 

 
 

13 
 
Mme DELMAS 

 
Approbation du règlement budgétaire et financier 
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Décisions prises en application de l’article L 2122-22 du Code Général 

des Collectivités Territoriales 

 
 DEMOCRATIE DE PROXIMITE,  

VIE COLLECTIVE ET ASSOCIATIVE, SERVICES A LA POPULATION 
 

 
14 

 
Mme SCHILTZ-ROUSSET 

Centre communal d’action sociale : Election des représentants du 
conseil municipal au Conseil d’Administration  
 

15 Mme SCHILTZ-ROUSSET Validation du projet d’animation de la vie sociale 2026-2029 
 

16 Mme SCHILTZ-ROUSSET Validation du projet Espace de vie sociale de Cazaux 2026-2029 
 

17 Mme EBERLÉ Convention de partenariat avec l'association African music pour le 
festival African Vibes 
 

18 Mme EBERLÉ Affectation des collections au musée du Pays de Buch et du Bassin 
d'Arcachon 
 

19 Mme EBERLÉ Renouvellement des licences d’entrepreneurs de spectacles vivants 
et désignation de la personne physique 
 

 
AMENAGEMENT URBAIN, GRANDS PROJETS ET DEVELOPPEMENT DURABLE 

 
20 M. DONNESSE Actualisation du barème d’astreintes dans le cadre des infractions 

d’urbanisme  
 

21 Mme DELMAS Renouvellement des membres de la commission communale des 
impôts directs (CCID) 
 

22 M. MARTIN Collecte et traitement des déchets municipaux pour l’année 2026 - 
convention avec la COBAS 
 

 
23 

 
M. MURET 

Aménagement de l'avenue du Gal de Gaulle (tranche 1 tronçon 
compris entre le giratoire Dantin et la rue des Coqs rouges) – 
Convention de Délégation temporaire de la maîtrise d’ouvrage 
avec le SDEEG 
 

 
24 

 
M. MURET 

Aménagement de l'avenue du Gal de Gaulle (tranche 1 tronçon 
compris entre le giratoire Dantin et la rue des Coqs rouges) - 
enfouissement du réseau de distribution électrique - convention 
avec le SDEEG 

 
25 

 
M. MARTIN 

Aménagement de l'avenue du Gal de Gaulle (tranche 1 tronçon 
compris entre le giratoire Dantin et la rue des Coqs rouges) -  
Enfouissement du réseau Télécom – convention avec Orange 
 

 
26 

 
MME ARENSMA 

Optimisation de la production énergétique des ombrières 
photovoltaïques du centre technique municipal : convention avec 
Enedis pour la mise en place d’une opération d’autoconsommation 
collective 
 


